

Выпуск 28/2021

# ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Девочка  
на льду  
София  
Щукина

Спортивные  
успехи  
Ксении  
Тарановой

15 историй  
из жизни  
детей

Тимофей  
Напруткин

Маленький танцор



# Тимофей Напруткин Батайск

## «Маленький танцор»

Тимофей растёт разносторонним и очень позитивным ребёнком. Ему повезло родиться в интеллигентной и спортивной семье офицеров МЧС. Уже с двухлетнего возраста, совместно с родителями, проделывает длительные променады по горам Краснодарского края. Забирается на папины плечи и без страха ныряет в Чёрное море. А сколько искреннего восторга можно прочесть в его глазах, когда мама рассказывает свои истории из детства! Тима очень лёгок и раскрепощён в общении, тонко чувствует настроение других и быстро ориентируется в любой ситуации. Знает, где проявить стойкость, храбрость, терпение или просто от души повеселиться. С самого раннего детства нас умиляли Тимкины движения в такт музыке. Ещё и годика не было, а услышав музыку, начинал танцевать (свойственной только ему харизмой). Тимофею было два годика, когда мы всей семьёй отправились на празднование Дня Победы. На набережной реки Дон был организован концерт инструментального ансамбля. Вокруг собрались слушатели, а в центре бегали ребятишки.





Каково было удивление собравшихся меломанов, когда Тима и в присядку, и кружением вокруг своей оси, выступивая ножкой ритм песни, начал плясать. Изумлённая и восхищённая столь юным и искусственным танцором публика, аплодировала Тимофею, ставя его в пример своим детям, подталкивая их составить ему компанию. Сейчас Тимофею пять лет и он занимается не только физическим спортом тхэквондо, но и для гармоничного развития, увлекается шахматами. Всегда участвует во всех творческих мероприятиях своего детского сада.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 28/2021 3

# **Александра Куцаева Электросталь**

## **«Коллекционирование»**

Здравствуйте уважаемые читатели, меня зовут Александра, дома мамочка называет меня «Мышкой» или «Шнурочком», мне 4,5 года и проживаю я в городе Электросталь. Я очень общительная и добрая девочка, хотя увлечения у меня совсем как у мальчишек. Моя мама рассказывает мне, что уже с двух лет я начала коллекционировать и всегда стараюсь собрать коллекцию до конца. Сначала это были коллекции игрушек из киндер-сюрпризов, потом я увлеклась машинками, сейчас у меня большая коллекция маленьких металлических машинок и машинок «Hot Wheels», каждую неделю мама помогает мне пополнить мою коллекцию красивым и новым экземпляром. Также я обожаю мультфильм «Щенячий патруль» и конечно же у меня есть коллекция всех героев и их техники. Каждый год я пишу письмо дедушке Морозу и прошу его подарить мне игрушку щенячьего патруля. Видимо потому что весь год я стараюсь помогать своей маме и лишний раз не расстраивать ее, дедушка Мороз всегда присыпает мне загаданные в письме подарки. Самой любимой моей игрушкой при этом остается «Мишка-дружочек», с которым мы не расстаемся с самого моего рождения ни на минуту, даже в детский сад мы ходим вместе.





У нас в семье есть традиция. Каждую субботу мы проводим день, занимаясь домашними делами, а вот воскресенье день только для нас с мамой и мы вместе играем, читаем сказки, ходим в кинотеатры и детские развлекательные центры. Каждый день я стараюсь радовать маму смешными словами, новыми стихами, поделками из детского сада, танцами и новыми достижениями, дальше буду стараться делать всё, чтобы она улыбалась.

# **Майя Теньковская** Новосибирск

## **«Волшебный момент»**

Всем привет! Меня зовут Майя и мне три года. Я родилась в замечательном, сказочном городе Новосибирске. Больше всего на свете я люблю лошадок. Кормить, гладить и конечно ездить верхом. Мы с мамой и папой в выходные дни ходим в парк кататься на них. А ещё я люблю готовить. Я помогаю маме стряпать прянички и расписывать их разноцветной глазурью, а с бабушкой иногда делаем «хрустяшки» и сосиски в тесте «зайчики». Это очень интересно и увлекательно, а главное вкусно. Мой папа работает гейм-дизайнером, придумывает интересные игры. Я ему помогаю и придумываю для него игры со мной. У меня есть два братика и две сестрёнки. Двоюродные. А совсем недавно родилась ещё одна двоюродная сестрёнка. Я их очень люблю. Когда мы встречаемся - мы весело и дружно играем вместе.





*Любимый праздник – это Новый год, особенно когда начинается подготовка. Мы делаем елочные игрушки и украшения, наряжаем елку, развешиваем огоньки. Но больше всего я люблю самый волшебный момент, когда приходит Дед Мороз и дарит подарки...*

# **Ксения Таранова** Заволжье

## **«Спортивные успехи»**

Привет всем, меня зовут Ксюша. Я очень дружелюбная, активная и спортивная. Особенно мне нравится ходить на карате. Первые уроки я просто не могла дождаться, очень хотелось почаще ходить туда. Сначала не получалось делать шпагат и пресс, но чуть позже я поняла, что это временно, потому что я это сейчас делаю с лёгкостью. Дома меня поддерживают мама, папа и сестра Лиза. Папа вместе со мной старается тренироваться дома. Пресс старается качать. Лизу пытаемся уговорить заниматься, но пока никак не хочет. Я очень мечтаю попасть в кадеты в пятый класс. Сейчас позанимаюсь, а потом может и получится норматив сдать, и попасть в кадеты.





## **Авлалия Семёнова** Мирный

### **«Авлалия и Боня»**

Мы решили принять участие в фотосессии «Алиса в стране чудес», очень хотелось оставить на память дочери сказку. Для участия в проекте фотограф принесла своего кролика по имени Боня. Авлалия впервые увидела живого кролика и решила исследовать мир чудес с энтузиазмом. Боня разумеется был не в курсе и очень сильно удивлён. Сказочный восторг годовалого ребёнка заразил всех, кто бы мог подумать, что узнавать мир так волшебно и приятно не только делать, но и наблюдать. К слову ни один кролик при съемках не пострадал, а фотограф приглашает нас на все свои проекты.

# **Дарья Проказа Калининград**

## **«Веселая история»**

Привет, дорогие читатели. Меня зовут Дарья, мне 2 годика. Я родилась в красивом городе на берегу Балтийского моря, под названием Калининград. Я очень веселая и жизнерадостная девочка, люблю находиться в центре внимания. С рождения мне нравится фотографироваться. В один прекрасный летний день мы с родителями собрались на фотосессию! И я хочу вам рассказать, какая весёлая история со мной приключилась. Мама мне и себе подобрала прекрасные наряды, а папе красивый костюм. Придя в студию я была удивлена большим разнообразием игрушек и красивых мест, где можно сделать кучу прекрасных фотографий! Но мой взгляд сразу же упал на стол, на котором стоял вкусный, красиво украшенный тортик. Я сразу побежала к нему и попросила папу посадить меня на столик и фотографировать возле него. Мне сделали очень красивые фотографии с этим тортиком! И в это время я захотела его попробовать и пока родители были заняты я взяла с этого тортика маленькое пирожное!



Но оно оказалось совсем невкусным, я даже не смогла его откусить и очень расстроилась. Мама успокоила и объяснила, что это вовсе не пирожное, а всего лишь декорации для фотографий и кушать их нельзя, так как они несъедобные. Вот такая веселая история произошла со мной на фотосессии.



# **Саша и Захар Красновы** Тамбов

## **«Мечты сбываются»**

Всем привет! Меня зовут Саша, а рядом мой брат Захар! Мы двойняшки из города Тамбов! Нам четыре года. У Захара в этом году исполнились целых три его мечты: синий трактор, синее море и синий кит (синий - его любимый цвет)! Трактор подарили папа! На море (Чёрное) свозила мама! А кита показала любимая тетя! А моя мечта?... Она в будущем. Я стану детским врачом! Как бабушка!





## **Даниэль Бояринов** Рязань

**«Верю в мечты!»**

Всем привет! Меня зовут Даниэль. Я из древнего города Рязани. Мне 5 лет. Я люблю конструкторы и играть в машинки. Люблю путешествовать, ездить по экскурсиям. Здорово было в Московском цирке, в океанариуме и в музее Дарвина. Занимаюсь спортом: футбол и джиу-джитсу. На соревнованиях по борьбе занял 3 место. Мечтаю быть профессиональным спортсменом! К школе готовлюсь серьёзно. Учусь в международной школе по скорочтению. Начал изучать английский язык. Мечты сбываются, верьте!

# **София Щукина** Москва

## **«Девочка на льду»**

Однажды я увидела по телевизору, как девочка катается на льду. Это было очень красиво и необычно для меня. И я стала мечтать, что однажды выйду на каток. Надевала носочки и скользила и кружила по полу, словно катаясь на льду. Каждый раз, когда я видела фигурное катание, я не переставала мечтать. И в 2 года я сказала своей маме: «А я буду на льду кататься». Это было мое одно из самых первых предложений, которые я научилась говорить. Летом я просила маму купить мне коньки. Но она сказала, что надо сначала показаться тренеру.



*Осенью мама привезла меня на пробное занятие. Потом были индивидуальные тренировки. Я пока только учусь, но мне нравится кататься на льду. Но поняла, что все не так просто и чтобы добиться результата, надо много тренироваться.*



# **Таисия Кислицына Чусовой**

## **«Копилка историй»**

Меня зовут Таисия. Несмотря на то, что мне всего 10 месяцев и я только учусь ходить, у меня уже есть копилка увлекательных историй. Мой маме иногда приходится со мной не сладко. Однажды, когда я еще только учились ползать, я очень ее напугала. Мама отошла на кухню, а когда вернулась, то на привычном месте меня не нашла. Пока мама искала меня по квартире, я сидела тихонько под своей детской кроваткой. Было сложно не засмеяться и себя не выдать. Мама очень обрадовалась, когда меня нашла и, почему-то, облегченно вздохнула. Папе повезло куда больше, ведь он геолог, работает на благо страны и дома бывает редко. Мне нравится читать с папой сказки, ведь он так смешно озвучивает героев. Я рада, что попала в этот журнал, надеюсь, что меня пригласят еще, и я расскажу о своих первых спортивных соревнованиях и путешествиях, весёлых играх со старшим братом Ромой и многое другое.





## **Надежда Спивак** с. Яковлевка

**«Все впереди!»**

Всем привет! Меня зовут Надежда. У меня пока нет историй, которые я могла бы рассказать, но ничего, мне осталось немножко подрасти и я обязательно поделюсь ими с вами. Я очень умная, весёлая и улыбчивая девочка. Люблю гулять и фотографироваться. У моих бабушки и дедушки живёт черепашка Тамара. Я очень люблю за ней наблюдать, когда она вытягивает шею, передние и задние лапки, и греется на солнышке. Она также как и я наблюдает за мной. Ещё мне нравится смотреть мультики, особенно про «Машу и Медведя», слушать песенки. В свои 7 месяцев умею быстро ползать и сидеть, уже пытаюсь с помощью родителей ходить. Я очень люблю свою семью.

# **Дарина Купцова** Кемерово

## **«Дарина краса - длинная коса»**

Здравствуйте! Меня зовут Дарина и мне скоро исполнится 7 лет! Я живу в Сибири, в городе Кемерово! Очень люблю рисовать, делать интересные поделки и играть в куклы. С огромным удовольствием хожу на танцы и занимаюсь в модельном агентстве Happy Kids. Моя гордость – это мои пышные ресницы, веснушки и волосы! А волосы для девочки – один из главных составляющих красоты! Родители меня называют Рапунцель! Мои волосы длинные и густые, и с ними мне самой нелегко справляться, поэтому пока за них отвечает моя любимая мама! Каждое утро и каждый вечер у нас ритуал рассчесывания с нанесением разных масок и спреев! Мне не всегда приятно, но красота требует жертв! Мне очень нравится, когда на фотосессиях в модельном агентстве стилисты мне делают красивые прически.





Конечно же, я мечтаю сама с легкостью делать необычные прически себе, но пока я тренируюсь на своих куклах! А на танцах конечно с прической легко, раз и закрутят в шишечку! В будущем я мечтаю стать моделью и профессиональной танцовщицей! А может и правда скоро вы меня увидете в рекламе какого-нибудь известного шампуня!? Ну а пока я с удовольствием буду продолжать танцевать и посещать модельное агентство!

# **Михаил Скворцов** Лесозаводск

## **«Активный малыш»**

Всем привет! Мама меня называет Мишутка, а папа Михаил Алексеевич. Мне 1 год и 3 дня. Я очень сильный и активный малыш. В 8 месяцев я уже ходил ножками во всю. Сейчас мы с папой занимаемся спортом. Я умею висеть на турнике целых 30 секунд. Ещё я умею ходить на руках, когда меня папа держит за ноги. А также я очень люблю драться, а особенно палками. В свободное время мы с папой рыбачим. Я очень люблю спорт и вам советую.





## **Кирилл Лукин** Валуйки

### **«Детские будни»**

Здравствуйте! Меня зовут Кирюша! Мне 4 года! Я очень любознательный, весёлый и активный мальчик. Люблю во всем принимать участие и всем помогать. Я хожу в детский садик, на развивающие занятия и занимаюсь спортивной гимнастикой! У меня много друзей, с которыми весело играть и гулять. По выходным я с папой и мамой езжу в интересные места, но самое моё любимое место - это аквапарк, где очень весело, можно покататься на водных горках, поплавать и порезвиться от души! У меня есть любимый кот Симба, он очень ласковый и игривый, мы с ним ходим гулять на улицу. Я очень люблю проводить время вместе с папой, мамой и Симбой.

# **Аделина Басиева Владикавказ**

## **«Маленькая, да удаленькая»**

Всем привет! Меня зовут Аделина Басиева, мне 5 лет. Живу в красивом, гостеприимном с завораживающей природой городе Владикавказ. Нас в семье три сестры, я самая маленькая, да удаленькая. Я очень весёлая и общительная. Люблю свой детский садик, там у меня много друзей. Все называют меня маленькой актрисой, мне очень нравится наряжаться и играть на сцене разные роли, читать стихи. Этому я обучаюсь в театральной студии «Синяя птица». В мае 2021 года я участвовала в Международном творческом конкурсе «Moresol Победный май» и стала обладательницей Гран-при. А вот танцевать национальные кавказские танцы, этому мастерству меня обучают в Ансамбле национального танца «Ацата». Спорт! Это тоже про меня. Ведь мой пapa тренер по тхэквондо и мы три сестры полюбили этот вид спорта и с удовольствием посещаем тренировки.





А моя мама исполняет наши мечты, заботится о нас, чтоб мы везде успевали. У меня большая и дружная семья. Каждый год мы с сёстрами пишем Дедушке Морозу письмо с заветными пожеланиями и ждём в гости. В этом году я напишу ему мою самую главную мечту! Стать телеведущей детской программы и поехать на шоу «Лучше всех!».



ДЕТИ  
РОССИИ

УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

